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1. koşuda, 8 numaralı KAFKASLIKAYA isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışı sonrasında 1400 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir

28.02.2021 tarihinde yapılan 5. koşuda 1 numaralı ANOTHER TOUCH isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 200 metre sonrasında 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 07.03.2021 Pazar günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 08.03.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 08.03.2021 gününden 

başlamak üzere) 7 ( yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

06.03.2021 tarihinde yapılan 4. koşuda 2 numaralı SERHOŞ BABA isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 07.03.2021 Pazar günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 08.03.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 08.03.2021 gününden başlamak 

üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

28.02.2021 tarihinde yapılan 2. koşuda 10 numaralı AĞA GEZİCİ isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 900 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 07.03.2021 Pazar günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 08.03.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 08.03.2021 gününden başlamak 

üzere) 7 ( yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 11 numaralı GÜNEYİN AMAZONU isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmiştir.

3 numaralı ENGİNBEY isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

Yine 3 numaralı ENGİNBEY isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, 3 numaralı DÖVER isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK koşu sonrasında pistteyken attan inmiştir. Saha Veteriner 

Hekimlerince yapılan muayenede atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  4
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5. koşuda, 1 numaralı AĞA HANCI isimli atın koşu sonrasında Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta kırık 

tespit edilmiş olup, at ilgililerinin isteği üzerine uyutulmuştur.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 8 numaralı POYRAZIM isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, koşuyu 1. olarak bitiren 2 numaralı 

ÖZGENAĞA isimli ata son 400  metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

1 numaralı BEYAZ ADAM isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

7 numaralı HIZLI KURUŞ isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, 1700 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaralı TERAPİST isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son 800 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı  POYRAZIM isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

8. koşuda, 6 numaralı ELOIN isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

9. Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 8 numaralı VIVA FOREVER isimli atın antrenörü Ali GÜLLÜ, koşuyu 1. olarak bitiren 1 

numaralı DAY STORM isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Yine, koşuyu 6. olarak bitiren 3 numaralı LION CHILD isimli atın antrenörü Saibe ÖZTÜRK, koşuyu 3. olarak bitiren 7 numaralı 

TRİNETTA isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

1 numaralı DAY STORM isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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